



ERRATA AO EDITAL N°002/2018 DE 30 DE JULHO DE 2018

O Município de Venda Nova do Imigrante, no uso de suas atribuições tendo em vista o que consta no edital N°002/2018 do Processo Seletivo da Secretaria Municipal de Saúde, promove a presente errata com o seguinte teor:

- 1.** Fica modificado o prazo para recursos:
 - **Onde se lê: 7.2.** O recurso será dirigido a Secretaria Municipal de Saúde e devendo ser interposto nos dias 28/08/2018 a 29/08/2018, conforme consta no Cronograma Previsto – ANEXOII.
 - **Leia-se: 7.2.** O recurso será dirigido a Secretaria Municipal de Saúde e devendo ser interposto nos dias 31/08/2018 a 01/09/2018, conforme consta no Cronograma Previsto – ANEXOII.

Informa-se ainda que os resultados divulgados para o cargo de ACE – Agente de combate de Endemias estão equivocados, contando para cada questão o valor de 1,0 ponto, ao invés de 0,5 conforme descrito no edital. Portanto, fica alterado o valor das notas conforme anexo.



Braz Delpupo

Prefeito Municipal